
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 21
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від “ ЗО ” квітня 2020 року

Головував: Боднар Р. М. 
Запрошені: за окремим списком.

Про заходи щодо недопущення поширення захворювань, спричинених
коронавірусом СОУШ-19

Слухали Скоробогатова Ю.А. (начальника управління цивільного 
захисту Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував 
про зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. 
№211 внесені постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 р. 
№313, зокрема доповнено перелік видів діяльності, які дозволені під час 
карантину новим пунктом, який дозволяє роботу агропромислових ринків, 
які є операторами ринку харчових продуктів відповідно до Закону України 
«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
продуктів», за умови дотримання протиепідемічних вимог до діяльності 
агропродовольчих ринків, встановлених головним державним санітарним 
лікарем України.

Комісія вирішила:
1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 

значення, головам об’єднаних територіальних громад, структурним 
підрозділам облдержадміністрації, територіальним підрозділам міністерств 
та інших центральних органів виконавчої влади, керівникам підприємств, 
установ та організацій у своїй діяльності керуватися положеннями, 
передбаченими постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 
«Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом БАК8-СоУ-2» із змінами, 
рекомендувати:
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1.1.3 метою вжиття необхідних додаткових заходів для відвернення 

загрози та забезпечення безпеки і здоров’я громадян та запобігання поширенню 
на території України коронавірусної хвороби (СОУГО-19) з урахуванням 
статей 29, ЗО, 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних 
хвороб» із змінами, та за результатами наради членів Державної комісії
3 питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
15 квітня 2020 року № 16311/0/1-20 рекомендувати органам місцевого 
самоврядування запровадити відповідно до законодавства додаткові 
обмежувальні протиепідемічні заходи щодо перебування громадян
в громадських місцях у період з 00 год. 00 хв. 1 травня до 6 год. 00 хв.
4 травня 2020 року та з 00 год.00 хв. 9 травня 2020 хв. до 6 год. 00 хв. 
12 травня 2020 року;

1.2. Посилити роботу щодо попередження та виявлення порушень правил 
карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно-протиепідемічних правил 
і норм, передбачених Законом України «Про захист населення від інфекційних 
хвороб», іншими актами законодавства, а також рішень органів місцевого 
самоврядування з питань боротьби з інфекційними хворобами.

Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний 
лабораторний центр ООЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області), яка поінформувала про вимоги щодо протидії поширенню 
коронавірусної хвороби СОУГО-19 при здійсненні торгівлі харчовими 
продуктами на агропромислових ринках, відповідно до постанови Головного 
державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 року № 14 «Щодо 
протидії поширенню коронавірусної хвороби СОУГО-19 в місцях торгівлі 
харчовими продуктами на агропромислових ринках».

Комісія вирішила:
2. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 

значення, головам об’єднаних територіальних громад на виконання постанови 
Кабінету Міністрів України від 29.04.2020 №313 та постанови Головного 
державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 року № 14 «Щодо 
протидії поширенню коронавірусної хвороби СОУГО-19 в місцях торгівлі 
харчовими продуктами на агропромислових ринках», відповідно до ст. 30,40,41 
Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного 
благополуччя населення» та ст.32 Закону України «Про захист населення 
від інфекційних хвороб» розглянути на засіданнях місцевих комісій з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій питання відновлення 
роботи агропромислових ринків за умови забезпечення дотримання вимог 
щодо профілактичних заходів протидії поширення коронавірусної хвороби 
СОУГО-19 при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих 
ринках;

2.1. Забезпечити інформування регіональної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо виконання зазначеного 
рішення через Управління цивільного захисту Черкаської обласної державної
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адміністрації на електронну пошту: 0472638903@ukr.net та Штаб з ліквідації 
наслідків надзвичайної ситуацій регіонального рівня на електронну пошту: 
соуіб 19ck2020@gmail.com.

3. Головному управлінню Держпродспоживслужби у Черкаській області, 
Головному управлінню Національної поліції в Черкаській області, головам 
райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам 
об’єднаних територіальних громад забезпечити комісійне проведення 
щоденних позапланових перевірок за дотриманням агропродовольчими 
ринками протиепідемічних вимог до діяльності агропродовольчих ринків, 
встановлених Головним державним санітарним лікарем України.

4. Управлінню комунікацій облдержадміністрації, міським головам міст 
обласного значення, головам райдержадміністрацій, головам об’єднаних 
територіальних громад забезпечити висвітлення в засобах масової інформації 
правил поведінки під час карантинних заходів у зв’язку із поширенням гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2, 
а також про заходи, які вживаються органами влади для мінімізації її наслідків.

5. Головному управлінню Національної поліції в Черкаській області, 
Управлінню патрульної поліції в Черкаській області проводити профілактичні 
заходи та посилити контроль за дотриманням у період святкових та вихідних 
днів підприємствами, установами, організаціями, гуртожитками навчальних 
закладів та населенням обмежувальних заходів з протидії поширенню гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2.

Слухали Кравченко Л.М. (директора ДУ «Черкаський обласний 
лабораторний центр ООЗ України», головного державного санітарного лікаря 
Черкаської області), яка поінформувала про інфікування на СОУГО-19 
в КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги». 
За результатами проведених епідеміологічних розслідувань та аналізу 
тестувань ПЛР у відібраних біологічних зразків зареєстровано 16 випадків 
СОУГО-19 серед пацієнтів та 15 випадків у медичних працівників 
неврологічного відділення, 5 випадків серед медичних працівників 
нейрохірургічного відділення, 6 випадків у медичних працівників
терапевтичних відділень, 5 випадків серед медичних працівників хірургічних 
відділень та 1 випадок у медичного працівника травматологічного відділення.

Комісія вирішила:
6. Черкаській міській раді розглянути необхідність введення

обмежувальних заходів у КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої 
медичної допомоги», у зв’язку із виявленим масовим інфікуванням СОУГО-19 
пацієнтів, медичних та інших працівників закладу.

Слухали Сімушіну О.І. (начальника управління освіти і науки Черкаської 
обласної державної адміністрації), яка поінформувала про те, на території 
Черкаської області освітню діяльність здійснюють 8 закладів вищої освіти.

mailto:0472638903@ukr.net
mailto:19ck2020@gmail.com
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Станом на 28.04.2020 у гуртожитках 6 ЗВО проживає 410 студентів, з них: 
104 -  іноземні студенти та 27 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. Основні причини перебування студентів 
у гуртожитках ЗВО: єдина можливість навчатися дистанційно, відміна 
автобусного сполучення між районами та обласними центрами, частина 
студентів працюють.

На території області функціонує 21 заклад фахової передвищої освіти. 
На сьогодні у гуртожитках лише 7 ЗФПО надалі перебувають виключно 
15 категорійних студентів - особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та студенти з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

З 19 закладів професійної (професійно-технічної) освіти станом 
на сьогодні у гуртожитках лише 10 ЗП(ПТ)0 проживає 19 категорійних учнів: 
діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з числа дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Комісія вирішила:
7. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 

значення, головам об’єднаних територіальних громад, управлінню освіти 
і науки Черкаської обласної державної адміністрації, керівникам закладів 
вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти вжити 
вичерпних заходів щодо:

недопущення на період встановленого карантину виселення з гуртожитків 
категорійних студентів - осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування та студентів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, надання їм у разі потреби необхідної соціальної 
та медичної допомоги;

проведення дезінфекції приміщень гуртожитків, неухильного дотримання 
установлених санітарно-технічних норм щодо розміщення та перебування 
осіб чи сімей у гуртожитках у частині розміру жилої площі на одну особу 
під час встановленого карантину;

організації в гуртожитках інформування здобувачів освіти щодо заходів 
запобігання поширення хвороби СОУГО-19, спричиненої вірусом 8АІ18-СоУ-2 
проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання 
режиму соціальної ізоляції.

7.1. Забезпечити контроль за станом здоров'я студентів/учнів, у разі 
виникнення ознак гострих респіраторних захворювань негайно ізолювати 
в окремі бокси.

7.2. Посилити пропускний режим у гуртожитках, включаючи заборону 
входу до гуртожитків осіб, які в них не проживають, здійснювати 
температурний скринінг та контроль за дотриманням протиепідемічних правил.

8. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного 
значення, головам об’єднаних територіальних громад, спільно
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з представниками Управління освіти і науки обласної державної 
адміністрації, Головного управління Нацполіції в Черкаській області, 
Управління охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації 
провести інспектування гуртожитків навчальних закладів усіх форм 
власності, у яких проживають студенти, шляхом опитування власників, 
комендантів, охорони із встановленням:

юридичної адреси об’єкту;
приналежності до навчального закладу;
кількості проживаючих;
кількості хворих на СОУЮ-19;
кількості хворих на ГРВІ, інші форми інфекційних захворювань.
9. Управління освіти і науки Черкаської обласної державної 

адміністрації, Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації, ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ України» 
у разі виявлення хворих, які проживають в гуртожитках навчальних закладів 
терміново вживати заходів ізоляції та надання необхідної медичної допомоги.

10. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації надати на затвердження керівнику робіт з ліквідації надзвичайної 
ситуації регіонального рівня регіональний алгоритм госпіталізації пацієнтів 
з СОУГО-19, з урахуванням вимог Порядку побудови алгоритму госпіталізації 
пацієнтів з СОУГО-19 затвердженого розпорядженням керівника робіт 
з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного 
характеру державного рівня пов’язаної із поширенням коронавірусної хвороби 
СОУГО-19 від 28.04.2020 № 26.

Слухали Кошову Л.М. (начальника управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), яка поінформувала 
про проведення першочергових невідкладних заходів із запобігання поширення 
на території області коронавірусу (СОУГО-19). Із резервного фонду обласного 
бюджету на зазначені заходи виділено 5 млн. грн. КНП „Черкаська обласна 
лікарня Черкаської обласної ради“ проведено закупівлю комплектів одягу 
протиепідемічного для захисту від коронавірусу на суму близько 600,0 тис. грн. 
Наразі - необхідний подальший перерозподіл між закладами охорони здоров’я 
Черкаської області закуплених комплектів одягу протиепідемічного.

Комісія вирішила:
11. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації забезпечити перерозподіл між закладами охорони здоров’я 
Черкаської області закуплених комплектів одягу протиепідемічного, згідно 
додатку.

12. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня, Управління освіти 
і науки, Управління комунікацій облдержадміністрації, Управління охорони 
здоров’я, Управління цивільного захисту обласної державної адміністрації,
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Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області та Головне 
управління Національної поліції в Черкаській області.

Роман БОДНАР

Микола ШЕВЧУК



Додаток
до протоколу регіональної комісії 
з питань ТЕБ та НС 
від 30.04.2020 № 21

К ом п лекти  одягу п роти еп ідем ічн ого  (для б іозахи сту) №  25 С лавн а

№

Заклад  охорони здоров 'я  області

К ількість ,
ком плектів

Ц ін а за
ком плект одягу 
п ротиепідем ічн  

ого (грн)

Загальн а сум а (грн)

комп 342,55

1
К ом унальне неком ерц ій н е п ідп риєм ство  „Ч еркаська м іська 
інф екц ійн а л ікар н я“

490 342,55 167 849,50

2
К ом ун альн е н еком ерц ій н е п ідп ри єм ство  „У м ан ська  м іська  
л ікар н я“

170 342,55 58 233 ,50

3
К ом ун альн е н еком ерц ійне п ідп риєм ство  „Ч еркаська 
обласн а л ікарня Ч еркасько ї об ласн о ї ради “ 590 342,55 202 104,50

4 К Н П  „Золотон іська  районна б агатоп роф ільн а л ікар я“ 
З о лотон ісько ї р ай о н н о ї ради

170 342,55 58 233 ,50

5 К Н П  „Ч еркаська цен тральна рай он н а л ікар н я“ Ч еркасько ї 
рай он н о ї ради

135 342,55 46 244,25

6 К Н П  „Ш п олян ська багатоп роф ільн а л ікарн я ім ені братів  
М . С. і О . С . К олом ійчен ків“ Ш п олян сько ї рай он н о ї ради

75 342,55 25 691,25

В сього 1 630 ,00 558 356 ,50


